



Møteinnkalling 2. møte V23

Kjemisk Fagutvalg

UIO, Sem Sælands vei 26, 0371 Oslo

Dato: 22.02.2023

Tid: 16:15-17:00

Sted: Curie

**Til stede:**

**Jon**

**Kevin**

**Melika**

**Per**

**Keerthy**

**Line**

**Eline**

**Shahnaz**

**Thomas**

**Aleks**

## **1. Godkjenning av innkalling**

Innkalling godkjent

## **2. oppdatering av verv**

- Sosialromsansvarlig
  - Ikke noe aktivitet siden sist, ansvarlig vært syk de siste ukene
  - Mye papp, begynner å bli lite kaffe etc.
- Sekretær
  - Ikke tilstede
- Bokskapsansvarlig
  - 3.mars frist for å betale for bokskap
- Lesesalsansvarlig
  - Ryddeliste hengt opp
  - Plasser utdelt, kun én på venteliste

- Lister for oppmøte hengt opp
- Noe misnøye blant studenter som er blitt flyttet (skyldes at mange søkte på samme rom)
- Labfrakkansvarlig
  - Fått innføring av Matthew på hvordan det fungerer
  - Ingen betstillinger
- Webansvarlig / SoMe
  - Har etterspurt tilgang fra admin
- Foredragsansvarlig
  - Livet etter studiene, 12.04 (mest sannsynlig)
- Vaffel-/pannekakeansvarlig
  - Planlegger vaffel/pannekakedag neste uke
  - Bestille nye vaffeljern
- Musikkromsansvarlig
  - Fikset med dok på KFU-disk.
- Postmester
  - Post fra høst 2020 (kreditnota)??
  - Mottatt betaling for skap 77 ish.
- MNSU
  - Keerthy fortsatt med, malin ikke tatt med i styret
  - Planlegger fest på Neuf 17.jun, 19:00 alle fagutvalg på rigg og rydd. tema: Midtsommer
- Tilsettingsutvalget
  - Ingen møter siden rett før juleferien
- Programrådet
  - Intet å melde
- LAMU
  - Labber med avtrekk må ha døren lukket
- Utdanningsutvalget
  - Ingen møter siden sist
- Instituttstyret
  - Møte 9.mar

### **3. Møter som har vært**

- MNSU
  - Intet mer å melde
- Ukentlig med Steven og admin
  - Snakket om promotering
  - Rant om utdanningsmesser
  - Sosialt arrangement for masterstudenter (Steven lovet amerikanske pannekaker for KFU)
- LAMU
  - Intet mer å melde

#### **4. Møter som kommer**

- (Ukentlig møte med Steven og Co)
  - Sak: masse tyverier på KI i det siste (hovedsakelig pant)
- MNSU
  - Intet å melde

#### **5. Eventuelt**

- Livet etter studiene
  - Tentativ dato satt, 12.apr. informert om hva vi ønsker.
  -
- Sosialt opplegg for masterstudenter, inkl. Lektorstudenter med kjemispesialisering
  - Ønske om å inkludere lektorstudentene
- Aleks genser
  - Klar til bestilling, vil slippe å måtte legge ut for genserene
- Insta konkurranse
  - IG konkurranse for å promotere KI MENA & KJMB (Bch + M.Sc)
  - Fått godkjenning fra KI (Cathrine)
- Asbestsikring
  - Sette dato; avventer situasjon.
  - Sende mail til Eva Kathrin

#### **6. Møteslutt**

17:10

**Velkommen tilbake!**

Mvh

Keerthana Balashankar